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 Рівень підготовки сучасних фахівців із підприємництва, торгівлі та 

біржової діяльності має передбачати не лише створення сприятливих умов 

діяльності та інвестиційного клімату, а й впровадження наукових 

рекомендацій щодо підвищення результатів діяльності, формування 

підприємницького типу мислення на основі наукових підходів. 

Освітньо-наукова програма «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність» за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» третього рівня 

вищої освіти сфокусована на поєднанні науково-дослідницькій діяльності 

поряд із практичною підготовці слухачів,  що відкриває широкі можливості 

для подальшого професійного та наукового становлення випускників 

програми. Ці можливості ґрунтуються  на всебічній підготовці здобувачів 

шляхом викладання загальних та вибіркових дисциплін, розроблених з 

урахуванням необхідності теоретичної підготовки майбутніх науковців та 

формування у них практичних вмінь та навичок в сфері підприємництва та 

торгівлі. Слід відмітити, що освітньо-наукова програма орієнтована на 

дослідження здобувачами проблем розвитку регіонального підприємництва з 

урахуванням специфіки його аграрного розвитку, що можна вважати її 

унікальною особливістю. 

Структурно-логічна схема підготовки студентів за програмою 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»  передбачає логічну 

послідовність вивчення предметів, а аналіз змісту вибіркових навчальних 

дисциплін показує, що здобувачі відповідно до власних наукових інтересів 



мають широкі можливості для вибору напрямку підготовки. Це сприяє 

забезпеченню програмних результатів навчання запитам потенційних 

працедавців. Наявність педагогічної практики у поєднанні з вивченням 

сучасних методів викладання дає можливість здобувачам отримати досвід 

освітньої діяльності та покращити навички комунікації. Відповідно освітньо-

наукова програма для підготовки здобувачів наукового ступеня доктора 

філософії за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» розроблена на 

високому рівні і відповідає чинним вимогам до такого типу програм. 

 
 


